

“世界上有一种最美丽的声音，那便是母亲的呼唤”。  
让我们一起感恩，感恩母爱，更真诚祝愿所有母亲都能  
感受到儿女带来的节日祝福，祝福母亲节日快乐！

# “学大杯”母亲节感恩话语征集大赛 颁奖盛典温馨落幕



特等奖学生代表和家长一同领奖



教育局江浩副局长、学大教育安徽总校林杰  
校长与特等奖获奖选手合影



全场孩子共唱“妈妈的吻”



教育局江浩副局长为区的优秀组织单位颁奖



全场孩子与母亲深情拥抱

5月12日上午9点半，2013年“学大杯”母亲节感恩话语征集大赛颁奖盛典在合肥市第八中学(新区)礼堂举行。

本次活动由合肥市教育局团委和合肥学大教育联合举办。参加颁奖典礼的嘉宾有合肥市教育局江浩副局长、合肥市教育局团委李磊书记、团委张少华主任、学大教育北京总部总裁助理张迪、学大教育安徽区总校校长林杰、学大教育合肥分公司党支部书记钱传发以及各个市属行政区的教育局领导、市属学校领导，还有来自全市各学校获奖的300多位学生以及他们的母亲。活动全程得到了市场星报、新浪网、合肥论坛、新安网等媒体的跟踪报道。



江浩副局长在会上发言

## 为妈妈送上感恩祝福

现在很多孩子随着年龄的增长，越来越羞涩于对妈妈说出心中的爱。道出感恩话语，感恩话语征集大赛活动正是以此为出发点，精心准备和策划，让孩子们以书面的形式在母亲节这天尽情地表达对母亲的爱与感恩之情。大赛以“勿忘养育恩，送上贴心话”为主题，旨在全社会大力弘扬尊重母亲、感恩母亲的传统美德，并发动全市中小学生向母亲送上温馨祝福，在全社会营造孝敬父母、珍视亲情的良好社会氛围，让广大母亲度过一个愉快幸福的节日。

## 活动得到社会强烈反响

据悉，此次活动得到了合肥市各中小学校和各区教育局的积极响应和广泛参与，共收到了120所学校的7万7千余幅作品参赛。合肥市教育局组织专家评审对参赛作品进行了认真评选。经评审委员会审定，共评出特等奖获奖者24名、一等奖100名、二等奖229名以及四所学校优秀组织奖和市属5个区的优秀组织单位奖。

## 大声说出对妈妈的爱

颁奖活动开始后，获奖代表纷纷上台领奖。尤其是获特等奖的5位同学代表和父母在激昂的背景音乐中迈上领奖台时，全场顿时爆发出雷鸣般的掌声。一位获奖选手领奖后激动地说：“我爱我妈妈，但有时候总是不好意思说出来，通过感恩话语的形式，把平时不好意思说的话写出来，送给我妈妈，给她个意外惊喜！没有想到我这次能得到一等奖，我觉得这是给我妈妈最好的礼物！”

## 最好的节日礼物

一位母亲听了自己的孩子发表感言后，感动得落泪。她说：“平时工作很忙，经常照顾不到孩子，缺乏交流，孩子在对自己说感言的时候惊呆了，没想到孩子这么心疼自己，有这样一个让孩子对妈妈诉说和交流的机会，真的很感动。这是我这些年来收到最好的节日礼物！”

## 同唱一首歌，祝福献妈妈

全场孩子同唱的“妈妈的吻”，孩子与母亲深情的拥抱，获奖选手的温馨感言，学生代表深情的诗歌朗诵，一次次将活动现场气氛推至高潮。一束束爱的康乃馨、一份份精美奖品，由获奖家庭开心带回，活动组织单位让这份厚重的爱与感恩的心，慢慢延续！

学大教育安徽区总校校长林杰在发言中说道：本次活动，合肥学大教育全体老师高度重视，师生共同努力，凝聚正能量，才使这次活动圆满画上句号。学大人的努力让“母爱”呵护孩子成长的过程，让“母爱”规范孩子成才的“轨迹”，为花季护航，让孩子们的人生一路春风、一路歌，为实现“中国梦”不懈努力！

合肥市教育局副局长江浩在活动最后总结说：和谐的亲子关系可以营造温馨的家庭氛围，有益于孩子的学习和心理健康，更有益于整个家庭的稳定。希望通过本次活动能够让所有人感恩母亲，大兴孝道之风！

